
 Nevezési feltételek 
 2024 EMU-GOMU 6 napos ultramaratoni Világbajnokság - Balatonfüred 

 Előzetes: 

 Nevezési  feltételeket  legfőképpen  az  alábbi  lényeges  ismérvek  figyelembevételével 
 határoztuk meg: 
 A  pálya  hossza  és  a  versenypálya  melletti  szállások  száma  sajnos  korlátozza  a  résztvevők 
 számát. 
 Korlátozott  ideig  előnevezési  lehetőséget  biztosítunk  a  korábbi  versenyeinken  már  résztvevő 
 futóink részére. 
 A  Rendezőség  számára  a  legfontosabb  valamennyi  résztvevő  egészségének  megőrzése, 
 biztonságos versenyzési- és szállás környezetének maximális biztosítása. 

 Részletesen: 

 Számunkra  továbbra  is  a  legfontosabb,  hogy  már  a  nevezési  feltételek  meghatározása 
 során  is  mindent  megtegyünk  versenyzőink  (segítőik  és  egyben  a  rendezőség)  egészsége 
 és  biztonsága  érdekében.  Egyúttal  a  versenyzési-,  szállás-  és  étkezési  körülmények  és 
 feltételek szempontjából is minőségi komfortfokozat biztosítására törekszünk. 

 Fentiek  jegyében  25  év  alsó  korhatárt  rögzítünk  az  indulás  feltételeként.  Felső  korhatár 
 nincsen.  A  részvétel  további  alapfeltétele  a  6  napos  versenyen  való  részvételhez  szükséges 
 edzettség,  sportági  előélet  igazolhatósága,  és  természetesen  megfelelően  aktuális 
 sportorvosi  igazolást  is  kérünk  az  induláshoz,  legkésőbb  3  héttel  a  verseny  kezdete  előtt 
 honlapunkra  feltöltve.  Enélkül  nem  érvényes  a  nevezés.  A  sportorvosi  igazolás-  mintát 
 szintén  megtaláljátok  a  weblapunk  felületén  a  letölthető  dokumentumok  között.  Figyelem: 
 csak  a  weblapon  lévő  mintán  kiállított  sportorvosi  igazolást  fogadjuk  el!  Köszönjük  a 
 megértéseteket! 

 A  nevezés  alapfeltétele  a  Nevezési  feltételek,  a  Versenykiírás  és  a  Versenyszabályzat 
 elfogadása. 

 A  versenyre  való  regisztráció  a  weblapon  keresztül  történik:  a  regisztrációt  követően  a 
 versenyző  kap  egy  visszaigazoló  e-mailt.  Ezután  a  szervezőbizottság  visszajelzést  ad  a 
 nevezés  elfogadásáról.  A  versenyző  csak  akkor  jelenik  meg  a  rajtlistán,  amikor  a  nevezési 
 díj  egésze  vagy  egy  része  befizetésre  kerül.  A  véglegesítés  akkor  történik  meg,  amikor  a 
 versenyző  által  feltöltött  orvosi  igazolás  elfogadásra  kerül,  ekkor  vált  “zöld”re  a  versenyző 
 neve a listában. 



 Az a versenyző, aki: 
 ●  magatartásával aláássa a rendezvény családias és baráti hangulatát 
 ●  nem megfelelően viselkedik a versenytársakkal és a szervezőkkel szemben 
 ●  szándékosan megsérti a biztonsági előírásokat, illetve a szervezők utasításait 
 ●  magát  folyamatosan  a  többiek  elé  helyezi,  viselkedésével  feltűnést  keltve  hátráltatja 

 a szervezők, illetve a többi résztvevő munkáját 

 kitiltható a jelenlegi, illetve az EMU sportegyesület bármely más, jövőbeli versenyéről is. 

 Nevezésed  elfogadását  követően  a  versenyzők  a  Nevezési  Díjak  Táblázata  szerint  a 
 kötelesek befizetni a nevezési díjat. 

 A  nevezés  dátumát  (és  így  a  fizetés  kategóriát)  nem  az  űrlap  kitöltése,  hanem  a  nevezési  díj 
 megfizetésének dátuma határozza meg. 

 A nevezés a nevezési díj megfizetésével válik aktívvá. 

 A  nevezési  díj  érkeztetésével  és  visszautalásával  kapcsolatos  összes  banki  költség  a  futót 
 terheli. 

 Elfogadott  nevezést  és  díjfizetést  követően  történő  nevezés-visszavonás/lemondás  esetén  a 
 Nevezési  Díjak  Táblázata  szerinti  esetleges  visszatérítés  időpontja  csakis  verseny  lezárása 
 után lehetséges. 

 A  fenti  szabályokkal  valamennyi  nevezőnk  (futók,  segítők)  és  rendezőségi  tag  érdekeit 
 tartjuk szem előtt. 


